

# Víkendové tipy RadioTV - 29/2011

## VÍKEND S...

<b>Rádio Beat</b>	<b>Víkend s... Rolling Stones a Queen</b> více info kdy	tentokrát slavíme narozeniny Jaggera a Taylora Sobota a neděle 8:00 - 19:00
<b>Country Radio</b>	<b>Víkend banja v country hudbě</b> více info	Tentokrát se zastavíme u nástroje, bez kterého si snad ani nedovedeme country music představit. Čeká nás totiž VÍKEND BANJA V COUNTRY HUDBĚ, ve kterém se na tento nástroj zaměříme. V každém hodině min. 2 hity.
<b>Kiss 98</b>	<b>Francouzský víkend</b> více info	O víkendu se pod pokličku francouzštině podíváme důkladněji. Tímto jazykem se hovoří především ve Francii, Belgii, Švýcarsku, v Kanadě a v mnoho zemích v Africe. Francouzské interprety a jejich největší hity – doména Davida Krédla a Dušana Krejdlu
<b>Rádio Krokodýl</b>	<b>Víkend s... SPECIÁL</b>	
<b>Radio Černá Hora</b>	<b>Pět neděl v balonu</b> více info	Po celý červenec hrajeme každý týden o dvě letenky na fantastickou cestu horkovzdušným balónem. Ladte Černou Horu a odpovězte na soutěžní otázku pro daný týden. Více na <a href="http://www.cernahora.cz">www.cernahora.cz</a> .

## HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

<b>ČRo 1 - Radiožurnál</b>	<b>SO 23:05 Naživo</b> více info	ABBA - založená v roce 1971 by letos slavila 40 let své činnosti, její hity si připomeneme z alba ABBA Live
<b>Classic FM</b>	<b>SO 13:00 Koncert na přání</b> více info	Lehár: Země úsměvů
<b>Rádio Čas ROCK</b>	<b>NE 21:00 ALBUM TÝDNE PODLE PŘÁNÍ POSLUCHAČŮ</b> více info	LED ZEPPELIN - In Through The Out Door (1979)
<b>Gama Radio</b>	<b>NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování</b> repríza ve 22:00	Leonard Cohen - Live In London (2009) 1. CD
<b>Rádio Impuls</b>	<b>program Letní festival české muziky</b> <b>SO 20:00</b> <b>NE 20:00</b>	Peter Nagy - Labutě a Havrany Bára Basiková - LIVE
<b>Rock Radio</b>	<b>SO 21:00 Rockový referendum (Zvolte si na sobotu krále nebo královnu)</b> více info	QUEEN – „INNUENDO“ 1991

## ROZHOVOR S HOSTY

<b>ČRo 1 - Radiožurnál</b>	<b>program Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka</b>	<b>L</b>
	<b>SO 11:05</b> Daniel Špinar, mladý divadelní režisér. Jaké chtěl, aby bylo jeho Zkrocení zlé ženy? Proč odešel z Divadla Na Vinohradech? <b>NE 11:05</b> Milan Pokorný, ředitel Muzea MHD v Praze; Jak to, že mechanické zařízení lanovky na Petřín slouží už skoro osmdesát let?	
<b>Dvojka ČRo</b>	<b>SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas</b> host Uvádí Hana Švejnohová se svým hostem - herečkou Chantal Poullain	<b>L</b>
	<b>SO 11:05 Tobogan</b> host Výběr z pořadů, které se vám i nám nejvíce líbily. Tentokrát na téma: První lásky.	<b>R P</b>
	<b>NE 11:05 Radiodárek</b> program Hodinka na přání - tentokrát pro Monsignora Františka Radkovského, plzeňského biskupa.	<b>R</b>
<b>ČRo Brno</b>	<b>SO 10:05 Apetýt plus (Moderátor: Dana Lipovská)</b> host Jana Uhlířová - kastelánka zámku v Chropyni, připomene jeho historii a představí část prohlídkové trasy	
	<b>SO 11:05 Stříbrný vítr (Jaromír Ostrý) a Číslo 30 - Stanislava Dufková (Rozhlasová redaktorka a moderátorka)</b> host O kulackém původu, o setkáních s nezapomenutelnými osobnostmi, a taky o cvičení a hlavně o životě	
	<b>SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antořovou</b> host Pavla Jazairiová	<b>L</b>
	<b>NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore?</b> host doc.MUDr. Lenka Roubalíková, stomatologická klinika Fakultní nemocnice U svaté Anny v Brně. Téma: zuby.	
	<b>NE 17:04 Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou (LETNÍ VYDÁNÍ)</b> Olgou Jeřábkovou Letní vydání pořadu přináší čtvrtou část vzpomínek herce Ladislava Lakomého.	
<b>ČRo Hradec Králové</b>	<b>NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu</b> host Čína - vlakem od západu k východu.	
	<b>NE 17:10 Návštěva</b>	
<b>ČRo Olomouc</b>	<b>SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová</b> hosté Dnešními hosty jsou filmový režisér Jan Svěrák a výtvarník Jakub Dvorský, tvůrce počítačových her.	<b>R</b>

ČRo Plzeň	SO	11:20	Náš host	P	R
	host	Dnešní hosté, manželé Čechovi, budou vyprávět o severní Bolívii, Chile a Patagonii.			
	SO	13:05	Aby řeč nestála s Romanem Vojtkem		R
	host	Druhá část rozhovoru			
ČRo Regina	NE	13:05	Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni		R
	Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (2.část)				
	program	Noční proud			
ČRo Region	SO	22:00			
	NE	22:00			
	NE	10:00	Až na dřevě		R
Frekvence 1	host	Daniela Filipiová, senátorka			
	program	Pochoutky s Naděou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem			
	SO	11:00	dnes s nimi vaří Jiří Krytinář		L
Frekvence 1	NE	11:00	dnes s nimi vaří Věra Martinová na ohni		L
	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)			
	PÁ	18:30	Tomáš Sokol, advokát		P
	SO	17:00	Martin Hollý, ředitel Psychiatrické léčebny Bohnice		P
	NE	17:00	Josef Klíma, reportér		P

**P** PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

**L** ŽIVĚ Program je vysílán živě

**R** REPRÍZA Jedná se o opakování programu

## Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Na výlet vás dnes Václav Žmolík pozve na skvost renesanční architektury, na lovecký zámek Kratochvíle			
	SO	13:10	Uslýšíte o jeho mobiliáři i jedinečné renesanční freskové a štukové výzdobě. Kde a jak získal velmož inspiraci k jeho vybudování?		
	NE	13:10	Proč Jakub Krčín z Jelčan nestál o statek, který stál v místech dnešního renesančního zámku Kratochvíle?		
Dvojka ČRo	SO	13:03	My tři a pes z Pětipes	P	
	hrají	Rozhlasovou hru na motivy knížky Václava Čtvrťka napsal Jan Nízky. Dramaturgie Ivan Hubač.			
	SO	14:11	Výlety s Dvojkou	P	
	Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.				
	SO	19:14	RozHraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)		
	od 20:00 uvedeme pořad z cyklu Zaparkuj a jed! Trať Brno - Žďár nad Sázavou s ing. Janem Zenklem (1995) (19')				
	od 20:30 uslyšíte 4.část Dobrodružství Marca Pola (18') Z cestopisné knihy benátského kupce "Milión" čte Zdeněk Štěpánek.				
	NE	13:00	Marjánka	P	
ČRo 3 - Vltava	hrají	Původní rozhlasovou pohádku napsala Markéta Zinnerová. Hudba Ladislav Simon.			
	NE	20:00	Molière: Don Juan (Letní večer s klasikou a klasiky)	P	
	hrají	Klasická tragikomedie o slavném svůdci žen. Překlad a rozhlasová úprava Karel Kraus			
	SO	14:00	Divadelní komedie Gotthold Ephraim Lessing: Mína z Barnhelmu	P	
	hrají	Františka (Jana Boušková), Just (Bronislav Poloczek), Paul Werner (Václav Vydra), hostinský (Josef Somr), major Telheim (J.Štěpnička), Mína z Barnhelmu (Vilma Cibulková), Hrabě Bruchsall (Oldřich Vlček), dáma ve smutku (Johanna Tesařová), ...			
	SO	19:00	Karl Goldmark: Královna ze Sáby (Die Königin von Saba)		
	hrají	Opera o čtyřech dějstvích na libreto Salomona Hermanna Mosenthala			
	NE	10:30	Boleslaw Prus: Faraon (4/10) Seriál ze starověkého Egypta.	P	
	hrají	Král Šalomoun (Sándor Sólyom Nagy), Velekněz (József Gregor), Sulamit, jeho dcera (Veronika Kincses), Assad, oblíbenec krále Šalomouna (Siegfried Jerusalem), Baal-Hanan, palácový dozorce (Lajos Miller), Královna ze Sáby (Klára Takács), Astarot, její otrokyně (Magda Kalmár), Strážce templu (László Bolgár). Dále zpívají Mužský sbor Maďarské lidové armády...			
	NE	11:30	Arthur Breisky: Zpověď grafomanova	P	
Povídka. Účinkuje Pavel Soukup. V roce 1994 natočil režisér Josef Lédl (25 min).					
SO+NE	18:30	Nikolaj Terlecký: Curriculum vitae (7/12)	P		
Četba na pokračování ze vzpomínkové prózy. Připravila Milena Štráfěldová. Účinkuje Bořivoj Navrátil. Natočil režisér Petr Adler					
NE	20:00	Symfonie XX. století	P		
Před 40 lety zemřel literární kritik, básník a překladatel Miloš Dvořák. Při této příležitosti uvádíme reprízu rozhlasové kompozice, kterou v roce 2001 připravila Alena Blažejovská. V pořadu hovoří básníkův syn MUDr. Petr Dvořák a nakladatel Jaroslav Erik Frič...					

ČRo České Budějovice	SO	19:30	<b>Antonín Jirotko: Ďáblův rukopis</b> je jakousi současnou variantou faustovského tématu. Účinkuje: Martin Hruška
	SO	18:30	<b>Podvečerní čtení</b> Podvečerní čtení je pořad, který vám Český rozhlas Ostrava nabízí od první zářijové soboty roku 2004. Cyklus autorské četby nejen moravskoslezských spisovatelů, především prozaiků, vás zpravidla ve čtyřech pokračováních seznámí s jejich aktuální tvorbou.
ČRo Olomouc	NE	15:05	<b>Arthur Conan Doyle: Pes Baskervillský (Ze zlatého fondu ČRo) - ČÁST 5.</b> Příběh odehrávající se na blatech, po kterých se prohání přízrak nahánějící hrůzu. Vraždu sira Baskervilla vyšetřuje Sherlock Holmes. Z překladu Františka Gela připravil Vojtěch Jestřáb. V roce 1962 natočil režisér Josef Červinka. (repríza)
	NE	20:30	<b>Josef Čapek: Stín kapradiny - část 5/5</b> Četba na pokračování z novely o dvou chlapcích a zlém činu, který spáchali. V režii Věry Pražákové účinkuje Stanislav Šárský. (repríza 19.7. v 19.03)
ČRo Radio Wave	SO	21:00	<b>Vizionáři - Záhadná Máří Magdaléna</b> <span style="float: right;"><b>R</b></span> Biblická postava, kolem které je tolik spekulací, že to mnohému spisovateli zajistilo látku pro konspirační román, má svátek na pátek 22. července. Kdo byla tato žena, ze které Ježíš vyhnal sedm démonů? Kde je historická zkušenost a co je jen spekulace?
	NE	21:00	<b>World Music Box</b> Letní pohoda z jihu Evropy. Pro někoho mohlo být několik posledních World Music Boxů možná trochu náročnější na poslech. Máme prázdniny, tak si pojďme dát jeden mírně odpočinkový díl. Za pohodovou a melodickou muzikou se vypravíme na jih Evropy...
ČRo Plzeň	SO	21:05	<b>Alena Vostrá: Každý svého strůjce štěstím</b> V roce 1990 natočila režisérka Alena Adamová s herečkou Růženu Merunkovou
	NE	21:05	<b>Jaroslav Vrchlický: Povídky ironické a sentimentální</b> Pásmo z krátkých próz připravila Dagmar Hubená. Natočil režisér Ladislav Rybišar s Miroslavem Moravcem a Rudolfem Jelínkem.
	SO	10:35	<b>Úřednice. Účinkuje Jitka Molavcová</b>
	NE	10:35	<b>Miroslav Donutil na střední škole.</b> hrají Z cyklu Úsměv, prosím
ČRo Region	NE	14:07	<b>Letní putování za vínem</b> Jan Rosák se sommelierem Zdeňkem Reimannem vám přibližují známé vinařské oblasti - dnes to bude Francie.
	program		<b>Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)</b>
	SO	17:04	dnes vás baví konkurz
	NE	17:04	dnes vás baví Miroslav Horníček
Rádio Egrensis	program		<b>Posluchači hledají nové moderátory Rádía Egrensis</b>
	SO+NE	12-15	Igor György (hlasujte pomocí SMS ve tvaru EG MODERATOR IGOR na číslo 900 09 06)
	SO+NE	15-18	Kristína Panovská (EG MODERATOR KRISTINA) a Zdeněk Weber (EG MODERATOR ZDENEK) na číslo 900 09 06

## Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat	SO	19:00	<b>Rocková pípa</b> tentokrát na stadionu "U hájku" (Union) v Čelákovících Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58 Uvedte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.
	SO	14:00	<b>Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádía BLANÍK</b> kde Nová Bystřice; vystoupí Maxim Turbulenc - Šárka Rezková - Standa Hložek- Petr Spálený & Apollo Band
ČRo Regina	NE	11:00	<b>Koukej plavat... a poletíš k moři</b> Velká letní hra ČRo Regina o letecký zájezd do Řecka pro dvě osoby. Každou prázdninovou neděli se soutěží v plavbě na 92,6 metru, kategorie: Muži, ženy a dorost. Informace a průběh závodů ve vysílání ČRo Regina. <b>Karlínské filmové léto</b>
	SO	21:30	<b>MR.NICE (Mr. Nice, VB/SP, 121 min)</b>
	NE	21:30	<b>PAŘBA V BANGOKU (The Hannover II, USA, 102 min)</b>
ČRo Region Vysočina	SOBOTA		<b>Region jede k vám</b> ČRo Region (studio Vysočina) zavítá na následující akci: 100 let SDH, Perknov
ČRo Region Střední Čechy	SOBOTA		<b>Hradozámecké léto</b> Hradozámecké léto Českého rozhlasu Region zavítá v sobotu 23. července na zámek Žleby. Role hradního spolupřevodce se při této příležitosti ujme moderátor Eduard Hrušeš.
Fajn radio	SO	10:00	<b>Bossaball Fríj tour 2011 (Praha, Beach festival na Císařské louce)</b> Hit pláží po celém světě vyrazí toto léto mezi vás na koupaliště a pláže. Po celý den hra, soutěže, exhibice Martina Šimůnka,... Chybět nebude ani Zumbaparty, program startuje v 10:00, ve 12:00 Zumba, 13:00 Turnaj Bossaball. Akce končí v 17:00
Hitrádio Orion	SO	9:00	<b>Farmářské trhy s Hitrádiem Orion</b> Proběhne další Farmářský trh na parkovišti OC FUTURUM Ostrava. I tentokrát bude rozšířena nabídka zeleniny. Nebudou chybět tradiční uzené a chlazené ryby, domácí máslo, pečivo, uzené výrobky, frgále a nově Štramberské uši. Bude připraven dětský koutek.
Hitrádio Vysočina	NE	15:00	<b>Veselice s Hitrádiem Vysočina v Bohdalově</b> Opět každou prázdninovou neděli vyrazíme do všech koutů Vysočiny s vychlazeným pivem, grilovaným masem, kapelou Umí hovno a také se soutěží, s dárky, s hudebním hostem <b>Dalibor Janda revival</b> , hosteskami, moderátory, ...
Kiss Delta	SO	12:00	<b>BARVY LÉTA 2011 V PODĚBRADECH S RÁDIEM KISS DELTA</b> Již 4. rok se festival kvůli zvyšující se návštěvnosti koná v novém areálu - na větší louce v těsném sousedství areálu původního. Letošní novinkou bude speciální dětský koutek se spoustou atrakcí, kde se může vaše dítě dosyta vyřádit!

Kiss Hády	<b>SO 19:00</b>	<b>Prázdninové PARTY - SEXY SHOW LIVE</b> Prázdniny ve velkém stylu! Zveme Tě na Prázdninovou open párty v ATC Merkur v Pasohlávkách u Občerstvení Kučera! Moderátor Ondra Blažmen Blaho vezme s sebou rozdováděné kisspatrolky a svůdnou Gisele. Nebude chybět striptýz, soutěže o erotické ceny. Takže se těšte na pořádnou zábavu, chybět nebude pořádná muzika... a Ty a Tvoji kámoši a kámošky!
Kiss Publikum	<b>NE 16:00</b>	<b>Koncert finalistek SUPERSTAR (Celou akcí Vás provede kolega Vlasťa Macík jako moderátor)</b> Živé vystoupení Gabriely Gunčíkové a Alžběty Kolečkářové v Napajedlích na Radničním nádvoří. Dále vystoupí Svatý Pluk a kapela Street. Akce se koná za každého počasí, v případě špatného počasí se akce přesune do Kulturního domu v Napajedlích...
Kiss Jižní Čechy	<b>SO 17-20</b>	<b>Kiss summer tour 2011!</b> Již tuto sobotu 23.7. navštíví naše krásné KissPatrolky autokemp Komorník Strmilov!! Od 17-20 hodin na Vás čeká spousta soutěží o super ceny a mnoho zábavy!
Rádio Rubi	<b>SO 22:00</b>	<b>D123 - sobotní extra porce muziky od Davida Guetty a Black Eyed Peas!!!</b> Každý pátek a sobotu diskotékové akce v Šumperku a klubu D123; mimo skvělou muziku také tradiční grilované originální půlmetrové klobásy a High Voltage cocktaily!